3 7 UNIA EUROPEJSKA ik
MINISTERSTWO EUROREISH

SPRAWIEDLIWOSCI FUNDUSZ SPOLECZNY * ok

KAPITAL LUDZKI

NARODOWA STRATEGIA SPOJNOSCI

* %
* %

Warszawa, dnia 21 kwietnia 2010 r.

2 2
RZECZPOSPOLITA POLSKA
MINISTERSTWO SPRAWIEDLIWOSCI
Al. Ujazdowskie 11
00-950 WARSZAWA Skr. Poczt. 33
Centrala tel. 52-12-888
fax 628-97-85, 627-21-93

BDG-11-3820-40/09

Do Wykonawcow

Dotyczy: postgpowanie o udzielenie zamdwienia publicznego na przygotowanie do druku, druk i

dystrybucje materiatéw informacyjnych na temat alternatywnych sposobéw rozwiazywania

sporéw oraz praw 0sob pokrzywdzonych przestepstwem.

Ministerstwo Sprawiedliwosci, jako Zamawiajacy w przedmiotowym postgpowaniu, dzialajac
zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 - Prawo zamoéwien publiczaych (Dz. U. z
dnia 29 listopada 2007 r. Nr 223, poz. 1655 ze zm.), zwanej dalej ,,ustawa”’, w zwiazku z art. 38
ust. 1 ustawy, przekazuje tre$¢ zapytan wraz z wyjasnieniami tresci Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamowienia, zwanej dalej ,,SIWZ:

Pytanie nr 1:
Wykonawca zwraca si¢ z prosba o wyjasnienie kwestii: ,,Okladka, po wewngtrznej stronie

kieszonka na pltyte CD”. W jaki sposéb ma by¢ wykonana kieszonka ?

Odpowiedz nr 1:

W szczegdlowym opisie przedmiotu zamdwienia stanowiacym Zatacznik nr 1 do Wzoru Umowy,
Zamawiajacy okredlit co nastepuje: ,Format broszur: Format B5, migkka okladka, po
wewngetrznej stronie kieszonka na plyte CD”. Zmawiajacy pozostawia wykonawcom do wyboru
kwesti¢ techniczng rozwiazania dot. kieszonki przy broszurze.

Pytanie nr 2:

Czy po wylonieniu najkorzystniejszej oferty zamawiajacy przewiduje zmiany publikacji, majace
wplyw na jej specyfikacje techniczna, objetos¢ itp, w tym np. ilos¢ stron w wydaniu papierowym ?
Odpowiedz nr 2:

Po wylonieniu najkorzystniejszej oferty Zamawiajacy nie przewiduje zmiany publikacji majace;j
wplyw na jej specyfikacje techniczna.

Pytanie nr 3:
Czy w przypadku odstapienia od umowy przez Zamawiajacego w zwiazku z wystapieniem

przestanek opisanych w Zalaczniku nr 1 do SIWZ Wzér umowy § 5 ust. 2 zamawiajacy zaplaci
Wykonawcy za czynnosci wykonane przez niego do chwili odstapienia.

Odpowiedz nr 3:

Zgodnie z art. 145 ust. 1 ustawy, ktéry to przepis znalazl odzwierciedlenie w § 5 ust. 1 pkt 2
Wzoru umowy, w razie zaistnienia istotnej zmiany okolicznosci powodujacej, ze wykonanie
umowy nie lezy w interesie publicznym, czego nie mozna bylo przewidzie¢ w chwili zawarcia
umowy, Zamawiajacy moze odstapi¢ od umowy w terminie 30 dni od powzigcia wiadomosci o




tych okolicznosciach. Zgodnie z art. 145 ust. 2 ustawy, w ww. przypadku, wykonawca moze
zadac wylacznie wynagrodzenia naleznego z tytutu wykonania cz¢sci umowy.

Pytanie nr 4:

Czy mozliwa jest zmiana formatu broszury pierwotnie B-5 na format A-5.

Odpowiedz nr 4:

Zamawiajacy informuje, iz nie dopuszcza mozliwosci zmiany formatu broszury z formatu B5 na
AS5.

Wyjasdnienia treSci SIWZ sa wiazace dla wszystkich Wykonawcow.
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